

我的家乡

姚娆

我出生在美丽的枫叶国，加拿大的蒙特利尔市。加拿大是世界上拥有疆土第二大的国家。10个省和3个地区组成这个优美的国家。

蒙特利尔有160万人口。它是加拿大第二大城市，也是除了法国巴黎外，世界上最大的法语城市。法语是它的官方语言。加拿大是由来自世界各地的人种组成，多元文化。冰球是加拿大的国球。

加拿大冬天的景色迷人，可是很冷。又经常下雪，每天都干冷。虽然外面温度低，但是可以干的事情不少。我们可以出去滚雪球，搭雪人，可以去滑雪，如果觉得冷的话，回家去喝点热巧克力就行了。春天来了，雪慢慢的化了。花儿一朵一朵的开，鸟全飞回来了，温度一天一天的往上升。植物伴着春雨，一个一个的醒来。夏天到了。风和日丽，蓝天陪衬着白云，就像一幅美丽的油画。秋天是加拿大最美的时刻。五颜六色的枫叶让人看得赏心悦目。秋天是丰收季节。

我的表姐去年从北京来旅游。我带她去了老城，去看了奥运会体育场，去听了音乐会，还观赏了焰火比赛。在这边可以干的事情实在是太多了。加拿大的美景使她流连忘返。其实我也常常回我的老家，北京。我记得那一年，去了香山观赏红叶。满山遍野的红叶，真是壮

观。其实红叶就是加拿大的国叶——枫叶。我当时就告诉他们，这样的红叶，我家门前就有，只是没有怎么气派。记得在北京时，丰富多样的小吃，留下了深刻的印象。正所谓,每个国家都有它自己的特点，各有千秋。

有人问,家乡是什么.到底什么是家乡?这不是一个很难回答的问题,但又是一个很难确切给予定义的问题。有人说，家乡就是自己出身的地方；也有人说，家乡就是祖辈生活的地方；还有人说，家乡就是自己长期生活过的地方。我认为家乡就像家人一样。我可以不满意，可以批评他，但是绝对不愿意听别人去抨击他，去说他的不好。我永远爱这个法语城市，蒙特利尔。

指导老师：夏天

特利尔佳华学校